    Đề thi học sinh giỏi môn hóa học lớp 8

Câu 1 : Cho các chất sau : NH4NO3 ; NO ; NO2 ; NH3 . Hỏi hàm lượng Nitơ trong chất nào là cao nhất ?

Câu 2 : Nung a gam KClO3 và b gam KMnO4 cùng được thể tích khí O2 bằng nhau . tính tỉ lệ a/b ?

Câu 3 : Hoàn thành các phương trình hóa học sau : 

a) KMnO4 ---->  ? + ? + ? 

b) Zn  + ? ---> ZnCl2 + ?

c) CuO + H2 ----> Cu  + H2O

d) FeS2  + O2 ---->Fe2O3 + SO2 
e) Fe3O4 + HCl -----> ? + ? + ?

f) CxHy + O2 -----> CO2  + H2O

g) FexOy + HCl ------> FeCl2y/x + H2O
Câu 4 : Nhận biết các chất khí sau : CO2 , H2 , O2 , N2
Câu 5 : Khử hoàn toàn 32g hỗn hợp gồm CuO và một oxit sắt bằng khí H2 ở nhiệt độ cao . Sau phản ứng thu được hỗn hợp chất rắn ,

Cho hỗn hợp này tác dụng hoàn toàn với HCl loãng thấy thoát ra 6,72 lít khí ở đktc và 6,4 gam chất rắn .

a) Tìm công thức của oxit sắt 

b) Tính thành phần % của mỗi chất trong hỗn hợp ban đầu   
